
Címzett: Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály 

zoldhatosag@pest.gov.hu 

 

Tárgy: Észrevételek és kérdések a Samsung SDI Gödi Telephelyének teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálata tárgyában tartott közmeghallgatásra 

Tisztelt Környezetvédelmi Hatóság! 

 

A Samsung SDI Magyarország Zrt. Gödi Telephelyének teljes körű felülvizsgálati eljárása 

kapcsán tartott közmeghallgatás keretében az alábbi észrevételeket és kérdéseket nyújtom be a 

T. Környezetvédelmi Hatóságnak: 

 

1. , A felülvizsgálati Dokumentáció szerint az előírt zaj-határértéket a Samsung Zrt. a gödi 

üzemében nem tudta az elmúlt öt évben betartani, és az előírt Zajcsökkentési intézkedési 

tervek sem teljesültek maradéktalanul. Mint a gyár zajszennyezésétől évek óta szenvedő 

lakos, kérem válaszukat: 

 

- Ha a gyár nem tartja be a zajhatár-értékeket, és a zajcsökkentési tervekben előírtak nem 

teljesültek teljes mértékben, akkor miért nem korlátozza vagy tiltja meg a hatóság a 

szabálytalan, zajszennyező működést? 

 

- Kérem, hogy az engedélyt addig ne kaphassa meg a cég, amíg a zajvizsgálatok egyértelműen 

nem igazolják, hogy a törvényileg megszabott határértékeket (nappal és éjszaka egyaránt) 

betartja a gyár a működése során! 

2. , A Dokumentáció szerint a műszeres zajmérésekre a hatásterületnek csak egy kis részén 

került sor és nem végeztek zajvizsgálatot a hatásterület egészén. Mivel a hatásterület határán 

lévő ingatlanomban is zavaró zajhatás észlelhető, ezért kérem, hogy nemcsak a hatásterület 

egészén, hanem azt kiterjesztve is végezzenek ellenőrző zajméréseket, de minimum az egész 

hatásterületre vonatkozóan! 

A Samsung SDI válasza: A zajméréseket az egyes irányokban a telephelyhez legközelebbi, 

legnagyobb zajterhelésnek kitett pontokon és azok környezetében végeztük el. Így biztosítani 

tudjuk, hogy a telephely által okozott legnagyobb zajterhelést megadjuk, az üzem 

zajterhelését ez alapján minősíteni tudjuk. A távolabbi pontokon mérhető zajterhelés a 

bemutatottnál alacsonyabb. A mérési pontok a zajvédelmi hatásterületen belülre estek. 

- Kérem, hogy az engedélyt addig ne kaphassa meg a cég, amíg a zajméréseket az egész 

hatásterületre vonatkozóan el nem végzik! 

Kérem a T. Környzetvédelmi Hatóság tájékoztatását, hogy a Közmeghallgatásra küldött 

kérdéseim, észrevételeim és az arra adott válaszok hol és mikor lesznek elérhetők a 

nyilvánosság számára. 
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